ОСНОВИ ТЕРМОДИНАМІКИ

5.1 н. По якій формулі можна обчислити зміну внутрішньої енергії будь-якого тіла?

А. А' = рV.          Б. ΔU= Q + А.             B. 
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5.2н. В яких одиницях виміряють питому теплоємність речовини? 
А. 
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5.3н. Адіабатним називається процес, який протікає ...

А. ... при постійному тиску.

Б. ... за відсутності теплообміну з навколишнім середовищем.

B. ... без зміни температури. 

Г. ... без здійснення роботи.

5.4н. ККД теплової машини рівний 40%. Виберіть правильне співвідношення між кількістю теплоти Q1, отриманою від нагрівника, кількістю теплоти Q2, переданою холодильнику, і корисною роботою Акор.

А. Q2 = 0,4Q1.       Б. Q1 = 0,4Q2. В. Акор = 0,4(Q1 + Q2)    Г. Акор = 0,4Q1
5.5н. Газ не скоює роботи при ...

А. ... адіабатному процесі.   Б. ... ізотермічному процесі.

B. ... ізохорному процесі.     Г. ... ізобарному процесі.

5.6с. Повітря розширилося при постійному тиску 3·105 Па, при цьому була вчинена робота 1,5 кДж. На скільки збільшився об'єм повітря?

А. На 200 м3. Б. На 5·10-3 м3.        В. На 5·10-2 м3.        Г. На 2·10-2 м3.

5.7с. В судині знаходиться неон масою 1,25 кг. При нагріванні його температура змінилася на 4 °С. Визначити  зміна внутрішньої енергії неону.

А. Від 3,1 кДж до 3,2 кДж.            Б. Від 3,2 кДж до 3,3 кДж.

B. Від 3,3 кДж до 3,4 кДж.            Г. Від 3,4 кДж до 3,5 кДж. 

5.8с. Якомога збільшити ККД ідеальної теплової машини?

А. Збільшити температуру холодильника.

Б. Збільшити температуру холодильника і зменшити температуру нагрівника.

B. Зменшити температуру нагрівника

Г. Збільшити температуру нагрівника і зменшити температуру холодильника. 

5.9с. При ізохорному нагріванні газ отримав кількість теплоти 2 кДж. На скільки збільшилася його внутрішня енергія?

А. На 0,5 кДж.              Б. На 1,5 кДж.       В. На 2 кДж.             Г. На 4 кДж.

5.10с. При ізобарному нагріванні 0,04 кг кисню його температура змінилася на 6 °С. Яку кількість теплоти отримав газ?

А. Менше 210 Дж. Б. От 210 Дж до 230 Дж.

B. Від 230 Дж до 250 Дж. Г. Більше 270 Дж.

5.11с. Як змінюється внутрішня енергія ідеального одноатомного газу при ізобарному розширенні?

А. Не змінюється.          Б. Збільшується.

B. Зменшується.             Г. Відповідь залежить від того, який саме це газ.

5.12с. В ідеальній тепловій машині, ККД якої 30%, газ отримав від нагрівника 10 кДж теплоти. Яка кількість теплоти газ віддав холодильнику? 

А. 700 Дж.         Б. 7 кДж.           В. 3 кДж. Г        . 300 Дж.
5.13с. Теплова машина отримала від нагрівника кількість теплоти 500 кДж і передала холодильнику кількість теплоти 300 кДж. Який ККД теплової машини? 

А. 40%.         Б. 67%.           В. 25%.          Г. 60%.

5.14д. Яку роботу скоює повітря масою 0,16 кг при ізобарному нагріванні на 12 °С? 

А. 450 Дж.          Б. 550 Дж.            В. 650 Дж.            Г. 750 Дж.

5.15д. В залізному калориметрі масою 100 г знаходиться вода масою 500 г при температурі 15 °С. Коли у воду занурили алюмінієвий брусок з температурою 100 °С, температура води збільшилася на 2 °С. Визначити масу бруска.

А. Від 45 г до 50 г.           Б. Від 50 г до 55 г.

B. Від 55 г до 60 г.           Г. Від 60 г до 65 г.

5.16д. При ізобарному розширенні 80 г аргону його об'єм збільшився в 1,5 рази. Визначте зміну внутрішньої енергії аргону, якщо його початкова температура була 300 К .

А. Від 1,8 кДж до 2 кДж.                Б . Від 2,4 кДж до 2,6 кДж.

B. Від 3,6 кДж до 3,8 кДж.             Г. Від 5,4 кДж до 5,7 кДж.

5.17д. При ізобарному розширенні одноатомного ідеального газу була вчинена робота 

А = 12 кДж. На скільки збільшилася при цьому внутрішня енергія газу?

А. На 36 кДж.        Б. На 18 кДж.          B. На 12 кДж.         Г. На 8 кДж.

5.18д. Яку кількість теплоти повинне отримати повітря масою 5 г з початковою температурою 17 °С, щоб при ізобарному розширенні його об'єм збільшився удвічі?

А. Від 1 кДж до 1,2 кДж.                 Б. Від 1,3 кДж до 1,6 кДж.

B. Від 1,7 кДж до 1,9 кДж.              Г. Від 2 кДж до 2,3 кДж.
5.19д. Мідне тіло, нагріте до 100 °С, опустили у воду, маса якої рівна масі цього тіла. Теплова рівновага наступила при температурі 30 °С. Визначити початкову температуру води.

А. Від 12 °С до 15 °С. Б. Від 17 °С до 20 °С.

B. Від 22 °С до 25 °С. Г. Від 26 °С до 28 °С.
5.20Д. При розширенні деякої маси ідеального газу об'єм збільшився на 25%, а тиск зменшився на 20%. Як змінилася внутрішня енергія газу?

А. Не змінилася. Б. Збільшилася на 5%.

B. Збільшилася на 20%. Г. Збільшилася на 25%. 
5.21 д. Знайдіть роботу газу в процесі, який показаний на малюнку.
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А. 2р0V0.        Б. 3р0 V0.          B. 4р0 V0.   Г. 5р0 V0.

5.22д. Знайдіть роботу газу в процесі, який показаний на малюнку.
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А. 500 кДж.       Б. 950 кДж.            В. 1,4 МДж.                Г. 2 МДж.
5.23д. На катері встановлений двигун потужністю 80 кВт з ККД 30%. На скільки кілометрів шляху  вистачить 1 т бензину при швидкості руху 20 км/год ?

А. Від 400 км до 500 км.                 Б. Від 550 км до 650 км.

B. Від 700 км до 800 км.                 Г. Від 850 км до 950 км.
5.24в(5 балів). Наведіть приклад процесу, при якому газ одержує теплоту, а його температура зменшується. Обґрунтуйте свою відповідь.
5.25в(5 балів). Температура газів, які виходять при тому, що згоряє палива в циліндрах двигуна автомобіля, 800 °С. Температура вихлопних газів 80 °С. Витрата бензину на 100 км шляху при швидкості 90 км/год  рівний 10 л. Яку потужність міг би розвинути двигун, якби він був ідеальною тепловою машиною, що працює з максимально можливим коефіцієнтом корисної дії?
5.26в(5 балів). У вертикальному циліндрі під поршнем масою 1 кг і площею 50 см2 знаходиться аргон об'ємом 10 л при температурі 273 К. Яку кількість теплоти потрібно для нагрівання аргону до 300 До, якщо атмосферний тиск 98 кПа? Тертя не враховувати.

.
5.27в(5 балів). Яку кількість теплоти отримав ідеальний одноатомний газ в ході процесу, показаного на малюнку?
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5.28в(5 балів). Яку кількість теплоти отримав ідеальний одноатомний газ в ході процесу, показаного на малюнку?
[image: image9.png]



5.29в(5 балів). На малюнку показаний циклічний процес з ідеальним одноатомним газом. Визначте ККД такого циклу.
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5.30в(4 бали). Двигун моторолера розвиває потужність 3,3 кВт при швидкості 58 км/год . Скільки кілометрів пройде моторолер, витративши 3,2 л бензину, якщо ККД двигуна 20%?
5.31 в(4 бали). Нагрівник, який розвиває потужність 30 кВт, охолоджується проточною водою, поточною по спіральній трубці з площею поперечного перетину 1 см2. В сталому режимі проточна вода нагрівається на 15 °С. Визначити швидкість руху води по трубці.
5.32в(4 бали). В судину, що містить 2 кг води при температурі 10 °С, помістили лід, температура якого -50 °С, після чого в судині встановилася температура -4 °С. Яка була маса льоду?
5.33в(4 бали). В судину помістили лід масою 10 кг при температурі -20 °С. Знайдіть масу води в судині після того, як його вмісту передали кількість теплоти 2 МДж.
5.34в(4 бали). У вертикальному циліндрі під важким поршнем знаходиться кисень масою   2 кг. Знайдіть збільшення внутрішньої енергії кисню при підвищенні його температури на 5 К і отримане газом кількість теплоти.
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